


B6X1 B7X5 B8X2

B1X1 B3X1 B4X1B2X1

B5X1

A1X5
M6*25

A2X4
M6*35

A3X9
M6*45

A4X4
M8*45

A5X1 A6X1



Вставте промені в основу хрестовини і закріпіть гвинтами А1(М6*35).

2

Зафіксуйте гвинтами

Вставте

M6*25
-1 шт

B7x5

B1-1



3

4

B6

B2

B8

B8

M6*45
-3 шт



6

5

M6*35
-4 шт

M8*45
-3 шт

B5
B2

B3

B5



Вставте газліфт з хрестовиною в отвір механізму. 

7

8

B4

Викрутіть предвстановлений гвинт

A6


